



Αρ. Πρωτ. 362

Αθήνα, 09/03/2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



αμίλλημα - ερευνητικό κέντρο παιχνιδιού και άσκησης
amillema - play and exercise research centre

Αθήνα 7.3.2012

Θέμα: «Διοργάνωση καινοτόμων αγώνων επιτραπέζιας αντισφαίρισης».

Το «Αμίλλημα – Ερευνητικό Κέντρο Παιχνιδιού & Άσκησης» σε συνεργασία με το «Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών» πρόκειται προσεχώς να διοργανώσουν καινοτόμους αγώνες επιτραπέζιας αντισφαίρισης. Οι συγκεκριμένοι αγώνες πρόκειται να διεξαχθούν παράλληλα με το πανελλήνιο φοιτητικό πρωτάθλημα του ιδίου αγωνίσματος, η ανάθεση του οποίου έχει γίνει από την Επιτροπή Αθλητισμού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης [Ε.Α.Τ.Ε.]. Θα κληθούν ως εκ τούτου να συμμετάσχουν όλα τα εγχώρια Α.Ε.Ι. & Α.Τ.Ε.Ι., ενώ πρόθεσή μας είναι να διεξαχθούν επιπλέον & αγώνες μεταξύ των εργαζομένων καθηγητών κ.α.

Σημαντική καινοτομία των επικείμενων αγώνων μας είναι ότι θα διεξαχθούν δίχως ενδιάμεσο δίκτυ & σε όχι κανονικό τραπέζι. Η επιτραπέζια αντισφαίριση [πινγκ πονγκ] βέβαια διεξάγεται επισήμως με δίκτυ, εξ αιτίας της καταγωγής του από την αντισφαίριση [τένις]. Η σημαντικότητά της σε σχέση με τις παραλλαγές που ενίοτε συναντάμε ή & τις πολλές που μπορούμε να φανταστούμε, έγκειται στο ότι αν για τη διεξαγωγή του δεν απαιτείται ειδικό δίκτυ το οποίο οι πιο πολλοί θεωρούν απαραίτητο, μα και δεν διαθέτουν, θα είναι πολύ πιο εύκολο για τον καθέναν να παίξει. [Γι αυτήν & τις όποιες σημαντικές διαφοροποιήσεις θα σας αποσταλεί πιο αναλυτικό σκεπτικό των αγώνων]. Επιθυμούμε όμως γενικότερα η συγκεκριμένη διοργάνωση να απελευθερωθεί από το σύνηθες ασφυκτικό πλαίσιο των αθλητικών διοργανώσεων, ώστε να προσλάβει κάποια διάσταση πιο παιγνιώδη κι ευρύτερα καλλιτεχνική. Ορισμένοι καλλιτέχνες & απόφοιτοι της Α.Σ.Κ.Τ., έδειξαν ενδιαφέρον κι ανέλαβαν ήδη να φιλοτεχνήσουν κάποια «τραπέζια» που θα μεταχειριστούμε ως ιδιαίτερος αγωνιστικός χώρος. Απευθυνόμαστε προς κάθε ενδιαφερόμενο, μα & ειδικότερα προς το φοιτητικό δυναμικό σας, καθώς η διοργάνωσή μας ανοίγεται γενικότερα & προς όλους τους φοιτητές-τριες, αρκετοί από τους οποίους είναι συγχρόνως πανελληνιονίκες. Ζητάμε από κάθε ενδιαφερόμενο κατ' οιονδήποτε τρόπο, να φιλοτεχνήσει έως τις 7 Απριλίου, κάποιο ιδιαίτερο τραπέζι, είτε μια επάνω επιφάνεια που θα στηθεί σε κάποιο τραπέζι. Μπορεί να κάνει το ίδιο για κάποια ρακέτα, μπάλα & γενικώς για οποιοδήποτε από τα αντικείμενα που μεταχειριζόμαστε στο παιχνίδι. Παρακαλούμε μόνον να ληφθεί υπόψη ότι η επιφάνεια των κανονικών τραπεζιών, ώστε τα έργα να έχουν μέγεθος σχετικό με το παιχνίδι [το κανονικό εκτείνεται περίπου στα $2 \text{ m}^2 = 1.52\text{m.} \times 1.37\text{m}$], ενώ βεβαίως είναι κιόλας ζητούμενο να υπάρχει ποικιλία ως προς το σχήμα, τα σχέδια, το υλικό κ.α. Μπορούμε να εξασφαλίσουμε κάποια κατάλληλη ξύλινη επιφάνεια καθώς & τα χρώματα σε όποιον καλλιτέχνη επιθυμεί να επισκεφθεί το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο του Παντείου, προκειμένου να ολοκληρώσει κάποιο έργο. Σας ζητάμε να διευκολύνετε αν κι όπως μπορείτε οποιοδήποτε από τη σχολή σας για το ίδιο λόγο προτιμά κάποιον άλλο χώρο, & θα αναλάβουμε ως υποχρέωση τη μεταφορά των έργων από εκεί προς το χώρο των αγώνων. Θα φροντίσουμε επιπλέον ώστε να υπάρξει & ειδική έκθεσή τους & πέραν των συγκεκριμένων αγώνων, ενώ θα εκτεθούν & θα αξιοποιηθούν ενδεχομένως κι εκ νέου, εφόσον προγραμματιστεί ετήσια ή άλλη τακτική επανάληψη των αγώνων υπό αυτήν την εκδοχή.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ